

ИЗВЕШТАЈ О ПРИМЕНИ ПЛАНА РЕОРГАНИЗАЦИЈЕ ПРИРВЕДНОГ ДРУШТВА

ВЕТЕРИНАРСКИ ЗАВОД ЗЕМУН АД БЕОГРАД

закључно са 02. септембром 2019. године

1) У складу са усвојеним Планом реорганизације, на седници одржаној дана 22. јула 2019. године Одбор поверилаца дао је сагласност за оглашавање продаје имовине Друштва - породичне стамбене зграде број 1 у Београду, улица Др Милутина Ивковића бр. 9, постојеће на катастарској парцели 20040/3, уписане у лист непокретности бр. 4209 КО Савски венац. Предметна непокретност оптерећена је хипотеком уписаном у корист разлучног повериоца Хип Азотара Панчево у стечају, и предвиђена је Планом реорганизације као имовина која је намењена продаји у циљу намирања поверилаца према утврђеним условима и динамици. По истеку рока за достављање понуда Одбор поверилаца је заказао седницу на којој се отварају и разматрају пристигле понуде.

2) За куповину непокретности благовремено су достављене 3 писане понуде које су отворене на седници Одбора поверилаца одржаној дана 09. августа 2019. године. Све достављене понуде испуњавале су форму из Огласа. Одбор поверилаца је, у складу са усвојеним Правилником, рангирао пристигле понуде и прогласио најбољу понуду. Након избора најбољег понуђача, Одбор поверилаца наложио је Друштву да крене у даљи поступак уновчења имовине, који подразумева прибављање писма о намерама од стране разлучног повериоца Хип Азотара Панчево у стечају, као и у поступак закључења и овере уговора са купцем који је доставио најповољнију понуду. На истој седници усвојена је и процена вредности непокретности достављена од стране изабраног проценитеља.

У циљу реализације наведене купопродаје Друштво се обратило разлучном повериоцу ради прибављања писма о намери да ће по реализацији купопродаје издати брисовну дозволу. Обавеза издавања брисовне дозволе настаје исплатом целокупног износа купопродајне цене од стране купца. Разлучни поверилац је обавезан да изда брисовну дозволу, с обзиром да га на исто обавезује извршна исправа – План реорганизације, на основу ког црпи својство повериоца. За остатак потраживања, разлучни поверилац биће намирен у класи Д – стечајних необезбеђених поверилаца, у складу са одредбама Плана реорганизације.

Друштво се обратило разлучном повериоцу дописима дана 26. августа 2019. године уз који је достављена целокупна документација са Одбора поверилаца од 09. августа 2019. године. Разлучни поверилац упутио је допис Друштву са захтевом за додатна појашњења дана 29. августа 2019 на који је Друштво дало одговор дана 02. септембра 2019. године и уз исти приложило сву документацију по захтеву разлучног повериоца.

До сачињавања овог извештаја разлучни поверилац није издао писмо о намери на које је обавезан према важећем Плану реорганизације.

У Београду, 02. септембар 2019. године


АДВОКАТ
Др Бојана Дробич
Београд, Дробићева 20
Тел: 065/342-5555